
（１）アンケート回答者

10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上 全体

人数 26 36 51 34 46 29 17 9 248

% 10.5% 14.5% 20.6% 13.7% 18.5% 11.7% 6.9% 3.6% 100.0%

内訳 10代以下 20代 30代 40代 50代 60代 70代 80代以上

周辺住民 8.1% 6.8% 39.2% 16.2% 14.9% 9.5% 4.1% 1.4%

駅利用者 19.0% 29.0% 8.0% 10.0% 12.0% 10.0% 4.0% 8.0%

公式LINE 1.4% 2.7% 18.9% 16.2% 31.1% 16.2% 13.5% 0.0%

紙での回答
ロゴフォーム
による回答

紙回答率（％）

周辺住民 8 66 10.8%

駅利用者 19 79 19.8%

周辺住民の提出方法としては、まちづくり課へ持参が６人、

FAXが２人です。

（２）アンケート回答者居住地

周辺住民 駅利用者 公式LINE 全体

知立市内 74 64 71 209

知立市以外
（碧海４市）

0 11 2 13

その他 0 25 1 26

読み取り、回答してもらったことが分かります。

三河知立駅利用者は、幅広い時間帯にアンケート調査を行った結果、各年代から回答を得ることができました。

公式LINEでは50代の回答割合が最も高くなっています。

アンケートの回答方法について、アンケート用紙に記入して回答して

もらった人数について、周辺住民は全体の10.8％、駅利用者は

全体の19.8％という結果となりました。多くの人がQRコードを

三河知立駅乗り入れに関するアンケート調査（最終報告）

周辺住民へのポスティング、駅利用者へのアンケート配布、公式LINEによるアンケートを実施したところ、幅広い年代から回答がありました。

アンケート回答者の年齢層を、回答方法ごとに比較します。

三河知立駅の西側は、知立山土地区画整理事業が令和２年２月に竣工されたこともあり、若い世代が多く暮らす地区となっています。

これに伴い、三河知立駅周辺住民を対象としたアンケートでは、30代からの回答が最も高い結果となりました。
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（３）三河知立駅にミニバスが乗り入れた場合、ミニバスを利用されるかお答えください。

周辺住民 駅利用者 公式LINE 全体

利用する 59 46 47 152

利用しない 15 54 27 96

 この結果を踏まえると、三河知立駅の乗降後にミニバスを利用するのではなく、近隣に居住されている方が、ミニバスを利用して出かける傾向が

強いことが推測されます。

アンケート回答者合計２４８人のうち、61.３％が「利用する」、38.７％が「利用しない」と回答しました。

ミニバスが乗り入れた場合にミニバスを利用するかどうか、回答方法ごとに比較すると、周辺住民は、ミニバスが乗り入れた際に７９．７％、

公式LINEは６３．５％が「利用する」と答えたのに対し、駅利用者は4６．０％となり、「利用しない」割合のほうが高い結果となりました。

駅利用者を時間帯毎で比較します。

平日Bと休日Gの時間帯では、「利用する」が多い結果ですが、それ以外の日にち及び時間帯では、「利用しない」割合のほうが高い結果となりました。

アンケート回答者合計２４８人のうち、全体の約８割は知立市内在住となっています。

アンケート回答者の居住地割合を、回答方法ごとに比較すると、公式LINEは約９６％が知立市内在住からの回答となりました。

一方、駅利用者は、約６４％が知立市内在住、続いて「その他」が約２５％、「知立市以外（碧海４市）」が約１１％という結果となりました。

「その他」の内訳の主な居住地は、豊田市１１人、名古屋市６人です。
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（４）三河知立駅にミニバスが乗り入れた場合、利用される頻度についてお答えください。（ミニバスを利用すると回答した方を対象に質問）

周辺住民 駅利用者 公式LINE 全体

ほぼ毎日 5 7 2 14

週に数日 12 11 4 27

月に数日 27 19 18 64

年に数日 15 9 23 47

（５）三河知立駅にミニバスが乗り入れた場合、利用される時間帯についてお答えください。（ミニバスを利用すると回答した方を対象に質問）

周辺住民 駅利用者 公式LINE 全体

６～８時 14 16 14 44

９～１２時 44 22 30 96

１３～１６時 35 19 20 74

１７～１９時 25 24 19 68

 （６)ミニバスを利用して外出したい先についてお答えください。（ミニバスを利用すると回答した方を対象に質問）

周辺住民 駅利用者 公式LINE 全体

知立駅 36 27 30 93

アピタ 52 27 32 111

秋田病院 17 4 4 25

富士病院 9 2 7 18

文化会館 7 2 8 17

福祉の里八ツ田 3 2 3 8

その他 10 8 20 38

 アンケート回答者の利用時間帯を、回答方法ごとに比較すると、全体的に日中の移動時間である「９～１２時」「１３～１６時」の乗り入れの要望が多い

ですが、特に周辺住民の乗り入れ要望が多い時間帯となりました。

三河知立駅にミニバスを乗り入れた際の利用頻度は、全体の約73％が「月に数日」「年に数日」との回答結果となりました。

 しかし、周辺住民や駅利用者の中に一定数は「ほぼ毎日」乗車するとの回答もあり、三河知立駅への乗り入れを希望される声もあります。

三河知立駅にミニバスを乗り入れた際の時間帯は、「９～１２時」がもっとも多くなりましたが、全体的にどの時間帯にも要望があることが読み取れます。
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  （７）三河知立駅をどのようにご利用されますか。

駅利用者 公式LINE 全体

乗車のみ 4 6 10

乗車と降車の
両方

73 38 111

降車のみ 6 2 8

利用しない 6 28 34

   （８）三河知立駅で乗車される主な理由をお答えください。（三河知立駅で乗車のみ、乗車と降車の両方と回答した方を対象に質問）

周辺住民 駅利用者 公式LINE 全体

通勤・通学 24 58 5 87

買い物 9 15 16 40

通院・お見舞い 3 2 4 9

業務 4 4 0 8

趣味・娯楽 32 8 15 55

その他 3 3 4 10

三河知立駅の利用の仕方は、「乗車と降車の両方」と回答した方が全体の６８．１％で最も高い割合となりました。

三河知立駅の利用の仕方を、回答方法ごとに比較すると、駅利用者、公式LINEともに「乗車と降車の両方」の割合が最も高くなりました。

 三河知立駅にミニバスを乗り入れた際に外出したい先は、アピタと知立駅が多い結果となりました。

「その他」の主な意見としては、「市役所」9件、「牛田駅」５件、「東刈谷駅」「図書館」３件、「ピアゴ」「ウォーターパレス」２件となりました。

ミニバスを利用して外出したい先としては、市内のスーパーや各施設に乗り入れの要望が強いことが分かります。
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   （９）他線への乗り継ぎについてお答えください。（三河知立駅で乗車のみ、乗車と降車の両方と回答した方を対象に質問）

周辺住民 駅利用者 公式LINE 全体

他の鉄道路線に乗
り継ぎ

（名鉄本線・JR等）
60 54 32 146

名鉄バスに
乗り継ぎ 1 6 0 7

ミニバスに
乗り継ぎ 2 0 4 6

乗り継ぎは
しない 10 26 8 44

その他 0 2 0 2

    （１０）三河知立駅で降車される主な理由をお答えください。（三河知立駅で降車のみと回答した方を対象に質問）

駅利用者 公式LINE 全体

通勤・通学 59 6 65

買い物 7 9 16

通院・お見舞い 3 2 5

業務 3 0 3

趣味・娯楽 11 10 21

その他 10 12 22

他線への乗り継ぎについて、「他の鉄道路線に乗り継ぎ（名鉄本線・JR等）」が全体の７１．２％と過半数となりました。

他線への乗り継ぎについて、回答方法ごとに比較すると、全体的に「他の鉄道路線に乗り継ぎ（名鉄本線・JR等）」の割合が高いものの、駅利用者は

「乗り継ぎはしない」が２６人おり、知立駅を目的地としていることが読み取れます。

三河知立駅の乗車理由は、「通勤・通学」「趣味・娯楽」「買い物」の順番となりました。

三河知立駅の乗車理由を、回答方法ごとに比較すると、駅利用者は「通勤・通学」目的が最も高く、周辺住民は「趣味・娯楽」を目的に利用していることが

読み取れます。
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「帰宅」「自宅が近い」など、最寄り駅として利用されている方が２１人いました。

三河知立駅の降車理由は、乗車理由と同様「通勤・通学」が最も高い割合となりました。

三河知立駅の降車理由を、回答方法ごとに比較すると、乗車理由と異なり、「その他」の割合が多い結果となりました。「その他」の内訳としては、
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